

金大造訪椰加達金門互助基金會

金僑子弟獎助優渥椰城鄉親積極回應



金大國際長顏郁芳(左四)在金門會館諸理事陪同下贈送錦旗給王振坤總主席(左三)



金門會館諸理事與代表團成員合影



交流座談

【本報訊】金門大學招生團隊繼馬來西亞的招生行程，本月9日轉往印尼，首站抵印尼雅加達，拜訪椰加達金門互助基金會，向金門鄉親推介“金僑子弟獎助”等措施。基金會主席王振坤、副主席洪允城、執行主席黃業雄與江宏利、秘書蔡輝平、財政董亨偉、王主席夫人王淑勉，以及本校印尼籍僑生家長也是基金會幹部陳恩典等人，均出席歡迎儀式。隨後在會館舉辦了一場金門大學僑生單獨招生說明會。會館方面特別利用ZOOM MEETING，將這場說明會現場轉播給更多印尼金門鄉親線上收看。

王振坤在致詞時首先為會館成員回顾了印尼華人的处境，他表示，隨

領下，包含印尼籍優秀僑生黃小龙等三人，從馬來西亞又轉往印尼，09日首站抵雅加達，拜會了椰加達金門互助基金會。包括基金會主席王振坤、副主席洪允城、執行主席黃業雄與江宏利、秘書蔡輝平、財政董亨偉，王主席夫人王淑勉，以及本校印尼籍僑生家長也是基金會幹部的陳恩典等人，均出席歡迎儀式。隨後在會館舉辦了一場金門大學僑生單獨招生說明會。會館方面特別利用ZOOM MEETING，將這場說明會現場轉播給更多印尼金門鄉親線上收看。

王振坤在致詞時首先為會館成員回顾了印尼華人的处境，他表示，隨

印尼國策的發展與開放，現在已有了長足進步，也因此，年紀愈長的印尼華人愈能體會華語學習的機會難得。可惜的是，有了更多的彈性與自由，反而更多華裔子弟不理解也不珍惜這些成果，不重視華語課程，也不願意學習。王振坤說，身為金門人，能操持閩南語及華語，是必備語言條件。也是未來競爭的優勢。他鼓勵孩子充分把握難得機會，不但要透過學歷自我提升，也要把握這機會將華語學好。王振坤並感謝來自金門大學的招生團隊，為會館帶來“金僑子弟”獎助與優惠的好消息。

金大國際長顏郁芳在說明會中特別強調金門

大學擁有優良師資與良好學習環境，校方為所有新生提供兩年免費華語課程，其中第一年需利用強制參與日夜間開設共每周6小時的華語課程。第二年仍開設每周4小時華語課，要求華裔僑生都必須參與學習，指導學生參加華語測驗(TOC-FL)，以便後續在台謀職可有更優異的競爭條件。另外，由於金大位於兩岸中介，獨特的地理區位，使得金大學生比台灣各公私立大學擁有更多參加兩岸交流活動的機會。尤其在後疫情時代，兩岸交流活動方興未艾。只要來到金大就學，就有參加兩岸交流或直接前往大陸一流頂尖姐妹校交換學習的機會。

顏郁芳指出，為了獎助金門籍子弟返回原鄉就學，金大與金門地方政府攜手合作推出丰厚且優渥獎助措施，只要是金門籍子弟，取得同鄉會或互助基金會的身份認證，就能在就讀大學的四年內，逐學期向金門地方政府提出大學部學雜費全額補貼的獎助。金大則提供第一年免住宿費，以及每年2萬元生活津貼的獎學金。

倘若是碩士班僑生，不管是不是“金僑子弟”，第一年的學雜費、住宿費均由金門大學全額補助，也由金大提供每年2萬元的生活津貼。第二年開始，金門籍子弟仍可繼續申請學雜費與住宿費的全額獎助，也能

申請生活津貼。由於金大釋出的獎助實在太優渥，會議中不斷有鄉親提問，包括專業課程的授課語言，金門當地工讀機會類型等。也有家長請金大解說，相同系所相同專業，金大的特殊之處何在等等。均由顏處長以及國際處鄭組長分別在現場及透過線上會議一一解答。優秀僑生代表黃小龙則透過印尼語在現場擔任翻譯，也分享自身的金門經驗，鼓勵其他印尼籍學生把握機會提出申請。

該場線上、線下同步進行的歡迎儀式暨金大招生說明與座談會，有超過50位鄉親在現場參觀聆聽。現場提問踴躍，會後更是欲罷不能。

舞出青春、展現自信！ 雅台校幼兒園 MOI 表演活動

【本報訊】此次雅加達台灣學校(Jakarta Taipei School)幼兒園，所有幼生到MOI進行校外演出，應是自數年疫情來的第一次走出校園在外表演。感謝活動主辦方的熱情邀約，使本園得以藉此機會，展現我們的教學理念與獨特風格，將教學成果與績效生動地show給更多外校的家長認識。

這場校外表演活動更具意義的是，提供各



MOI校外幼生演出熱鬧登場



本校校長致詞

陳園長靜芬表示：期望藉此次的活動機會，除了向外界推廣幼兒園的活潑多樣化，也是當成一場學期中的成果驗收，將孩子們在園中所學的內容，透過中文歌唱與舞蹈呈現出來，亦作為感謝所有家長一直以來對於本園的愛護與支持！而此次所有幼生們展現出的自信大方、毫不怯場的演出，更是全園所有師長的驕傲！

場上上台機會，展現大家從疫後回歸正常上課以來的學習成果與自信心。每個孩子都在舞台上賣力演出，而後台等待的孩子们也開心跟著

唱和律動，臉上均流露出燦爛的笑容，及展現落落大方的姿態，讓

場的家長與觀眾留下深刻的印象，以及回應給孩子們最熱烈的掌聲！



K1A企鵝班幼生律動“幸福的臉”



K2A大象班幼生律動“因為有你”



K2A大象班師生合照



K2B大熊班幼生律動“媽媽我愛你”



K2B大熊班師生合照



感謝家長們的熱烈支持与配合！

華僑大學主辦第八屆海外華裔青少年中華文化大賽落幕

中國僑網福州3月24日電 據福建省委统战部24日消息，近日，由華僑大學主辦的“中國·第八屆海外華裔青少年中華文化大賽”雲頒獎典禮舉行。線下會

場設在廈門，來自五大洲38個國家的華文教育機構負責人、華文學校校長以及華裔青少年參賽選手、家長近3000人參與。

本屆大賽於2022年

10月啟動，分為知識競賽和才藝比賽類(演講、舞蹈、声乐、器乐)，共吸引38個國家的2771名華裔青少年參與海外預選賽。受疫情影響，賽事全程採用線上線下相結合

的方式舉行，經角逐，273名華裔青少年闖入總決賽。最終，30名優勝者脫穎而出。

雲頒獎典禮上，以短视频的形式展現了獲獎選手的风采，回顾了賽事

的歷程。獲獎選手們也在雲端發表了參賽感言。

據悉，海外華裔青少年參加，有力推動了海外中華文化大賽作為以傳播中華文化為核心的華文教育品牌，自2012年首屆賽事舉辦以來，已累

計吸引五大洲30多個國家的逾16萬名華裔青少年參加，有力推動了海外華裔青少年的中華語言文化學習興趣、增進了其對祖(籍)國的了解與認識。